

黑虎泉西路昨日全线通车

公交车将于12月15日返回

本报11月14日讯记者 王光照 黑西路14日全线通车,因道路工程基层需一个月的养护期,黑西路放行后将暂时不通行公交车。根据计划安排,公交车将于12月15日放行通行。据了解,因为黑西路施工,从10

月14日起,1路、3路、K50路、K59路、101路、K91路、106路、5路、14路、36路、K54路、K55路、70路、80路、123路、128路等16条公交线路纷纷撤出黑西路,就近绕行到泺源大街、明湖路等其他线路,其中103

路、777路停运。在这18条公交线路中,1路、3路、K50路、K59路、101路、K91路、106路、14路、36路、K54路等10条公交线路驶上泉城路。从2004年泉城路修整之后,公交车就禁止在泉城路上通行,因此

10条线路重返泉城路后,曾引来市民热议,泉城路能否借着黑西路施工的机会,从此对公交车解禁,这是不少市民关心的问题。对此济南市市政公用事业局有关负责人表示,经过一个月的养护期

后,公交线路将于12月15日重返黑西路,目前黑西路只允许走社会车辆。而在泉城路上的公交线路是否有可能保留,公交部门表示要等一个月后才能出台具体方案,暂时还不能确定。

一个月改造一条路,比原计划整整提前了5个月

“黑西路速度”能否成范本?

本报11月14日讯记者 王光照 从10月14日开工,到11月14日所有工程竣工,全长1700多米的黑虎泉西路在一个月时间里,完成了路面整修,地下雨污水、电力、热力、给水等管线改造,比预计整整提前了5个月。“黑西路速度”创造了一个道路改造的神话?将来能成为道路改造的范本吗?

14日上午8点半,洒水车缓缓经过黑西路新铺的沥青路面,雪白的交通线冲洗后格外耀眼。坚守完最后一班岗的工人站在路口,不时与偶尔经过的行人聊上几句。“黑西路今天全线通车了。”工人说话时脸上不经意间流露出自豪。

黑虎泉西路施工改造完成2米×2.4米断面的电力沟1700米,雨水管线3700米,污水管线1760米,热力管线900米,给水管线1750米,路灯管线3520米。同时改造多处排水设施,从开工到建设,最终用了31天,比原计划整整提前了5个月。

黑虎泉西路西起趵突泉北路,东至青龙桥,南邻泉城广场,沿线有多家大型单位驻扎,对交通压力较大的泉城路和泺源大街起着重要的分流作用,作为连接多处旅游景点的交通要道,黑西路的地理位置极为特殊。

“刚接手这条路时压力太大了。”济南市市政公用事业局副局长韩永军说,黑西路路旁护城河,较高的地下水位导致其无法在七八月主汛期施工,又要避开接下来的旅游旺季,黑西路改造只能在10月7日之后动工,而11

月中旬如果气温低于5℃,将无法铺设沥青面层,黑西路改造只能在“夹缝中”完成。高明是黑西路改造中一名普通的焊工,参加了地下综合电力沟建设,10月13日进入工地,每天三班倒。“这条路修得太快了,一般同样规模的道路至少要半年时间才能竣工。

一个月完成一条路,“黑西路速度”创造了一个神话,完成了一个几乎不可能完成的创举。市政公用事业局局长贾玉良也舒了一口气,在他看来,黑西路提前5个月完工,最重要的是各个部门协同配合,整个工程涉及到交警、城建等30多个外部单位,内部单位也有十几个。不同工序,不同单位之间能密切配合,不推诿责任。地下管线施工过程中,土建和热、水、气等管线抢修无缝衔接。原定11月底完成电力沟改造,结果开工后只用了10天便施工完毕。



11月14日,改造后的黑西路焕然一新,并于当日通车。 本报记者 王媛 摄

热烈庆祝 “微创 0.5 敏感神经阻断术” 临床开展突破 20000 例 摆脱“快”问题,男人别“不行” 男性功能障碍患者的康复故事一

声明:本文刊登前已获患者许可,为尊重隐私人物均用化名。

家住历下区的小曾很兴奋,他告诉笔者:现在他在夫妻房事方面特自信,言谈之中,也充满了对山东国济泌尿专科医院感激之情。

原来,小曾早在两年前就知道自己患了中度早泄,尝试过很多种治疗方法都没什么效果,早泄问题像一块沉重的大石头,深深地压在他的心上。

后来得知,山东国济泌尿专科医院的微创 0.5 敏感神经阻断术治疗早泄效果很好,只需通过 2 毫米小孔无痛祛除生殖器两旁多余敏感神经,就能解决问题,术后夫妻生活质量明显提高,夫妻生活时间可大大延长,便在今年 3 月份拨打了健康热线 0531-82726666 预约做了手术,术后一个月,小曾发现以前一、二分钟草草了事的现象不见了,术后首次过夫妻生活就很长久。

交谈中小曾还告诉笔者,从 3 月份做完治疗到现在,自己那方面的表现一直很好,跟爱人的关系也比往前融洽了。



「技术链接」 专利技术治早泄——快速无痛、一次见效

医学研究表明,大部分早泄患者因生殖器敏感神经比正常人多,高度的敏感性使房事生活难以持久,正是基于此,能针对性阻断男性生殖器多余敏感神经的技术应运而生。目前,山东国济泌尿专科医院开展的微创 0.5 敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》,还获得了国家专利(ZL200060710003)。针对男性敏感神经,只需 10 分钟即可完成治疗,术后可降低器官敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高夫妻生活质量,而且没有严格的年龄限制,只要有男性功能的成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗。自山东国济泌尿专科医院率先开展微创 0.5 敏感神经阻断术以来,通过阻断术治愈男性已超过 20000 名。 ▲更多男性健康疑难问题可拨打 山东国济泌尿专科医院健康热线: 0531-82726666, 或者登录 WWW.82726666.COM 进行预约治疗。

尿频、尿痛当心前列腺炎复发!

前列腺炎单纯用药,见效慢,效果差;而传统疗法往往采用开放式治疗给患者带来极大痛苦,目前山东国济泌尿专科医院开展的加拿大生物阻断反馈治疗技术,有效解决了上述弊端,实现速效、无痛,全面治愈前列腺疾病。

加拿大生物阻断反馈治疗技术集磁能、电感应透析于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,杀菌和消炎同步,有效疏通炎性增前列腺管,促进配伍药物吸收和腺体内各种病原体等有害物质排出,从而快速消除尿频、尿

急、尿痛等症状,不仅大大缩短康复治疗程,而且降低了诊疗费用,深受患者好评。 前列腺疾病患者可拨打 山东国济泌尿专科医院健康热线电话 0531-82726666 或登录 www.82726666.com 咨询或预约专家亲诊。

二环西路改造可借鉴黑西路

本报记者 王光照

随着省城不断长高长大,大型综合体逐渐出现,要求供水、供暖、供气、供电等地下市政配套设施扩容,道路整修也越发频繁。今年济南市区共有文化路、闵子骞路、祝舜路、玉兴路、舜德路等十几条道路同时改造。

11月10日,济南市委书记焉荣竹视察黑虎泉西路时曾表示,城市道路建设关系群众出行,事关城市支撑发展的能力。城市道路改造可以在保证质量的基础上快起来,黑西路

改造就是典范。那么黑西路改造对于以后省城市政道路施工将起到怎样的示范作用? “把改造黑西路当成是一次大练兵,尝试大兵团、多兵种联合作战。”贾玉良说,目前城市逐渐长高长大,城市发展到哪里,基础设施就需要延伸到哪里。地处中心城区的黑西路改造,解决了沿线各大单位、恒隆广场等大型城市综合体市政配套设施,为旧城区道路市政配套改造提供了范本。

贾玉良强调,在黑西路改造过程中,采用“大兵团”、“多兵种”的集团军作战模式,采取了“多头并进,多点突破,迅速集结”的全面攻坚战,建立了组织调度、技术服务、劳力投入、物资供应、交通组织等专项保障体系,确保全线8个工作面同步作业,高效推进。大型道路地下管网建设、路面整修如何保证质量,缩短工期,黑西路改造总结出的经验,就可以用在即将动工的二环西路改造上。

重要通知

为积极推行政府号召的“防治疾病、定量补硒”活动在我市的大范围开展,由中国高科技产业化研究会硒产业化工作委员会、秦皇岛九医堂生物技术有限公司济南分公司联合组织的大型科普报告会——《硒与人体健康》在济南市正式启动,届时将邀请中国农业科学院特聘专家来我市为离退休老同志做系列科普报告会。

凡满 55 岁以上且从我市各企事业单位离、退休的老同志以及在我市居住一年以上的外省市离、退休老同志均可参加。由于会场容量有限,需提前打电话报名。每人只限参加一次,活动结束后,每位离、退休老同志凭本人《离、退休证》可免费领取农科特产富硒大米 15 斤。名额有限,望相互转告。本次活动为纯公益活动,不销售任何产品。请自带笔、本、眼镜、水。

相关链接:硒是人体不能合成的必需微量元素,人体缺硒会导致 100 多种疾病,第一:硒是抗肿瘤之王;是肿瘤细胞杀伤剂;可明显抑制肿瘤细胞生长,减轻放疗副作用;明显缓解晚期肿瘤病人的剧痛。第二:硒能提高肝脏自身的抗病能力;清除人体 90% 的乙肝病毒;第三:硒可保护心肌细胞的正常代谢;保护血管内皮细胞;防止动脉硬化;第四:硒可保护肝脏;改善糖尿病人的代谢调节;第五:硒能防治各种中老年眼病;第六:硒可提高自身免疫力;增强机体抗病能力……

推广单位:中国高科技产业化研究会 硒产业化工作委员会 协办单位:秦皇岛九医堂生物技术有限公司济南分公司 报名热线: 4001899466